Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
glg|g|lg|lg|g|g|g|g|lg|lgl8|l8|S5|5|18le|2|3|2|83|5|8|383|8 2/8|8]|8
Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 10
10_25_4 [631] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
7|3 6|2 € 413€ 211 2|2 |ct
+ 5€ +|3|8 € +6|2[€ + (8|7 € +2|7|ct
+ 2 € + 0€ + 0 € + 1€ +13|0|ct
+ _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl
112 € 50 |ct 7|1[€ 2|2 |ct 9/6 €
+ (3|7 € +15|8]ct + 0[€ +(6|4|ct + 2 €
+(3|0€ + 1|ct +1|4 € +|1|4|ct +1|1[€
+ _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl
8|4 |ct 415 |ct 411 ct 3/0€ 2|5|ct
+|1|5]|ct +(2|2]|ct +(3|2|ct +4 14 € +(8|0|ct
+11/0|ct +(1|2]|ct + 4 |ct +|2|6[€ + 2 |ct
+ + + + +

_F Merkzahl

_F Merkzahl

Zahle die gedruckte Ziffer:
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ggggggggggg%%%éégééggég%gggéé‘ Losung
Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 10
10_25_4 [631] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, zweistellig, bis 10
Zusammenzdhlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7]13€ 6|2 4|3 € 211 212 |ct 410 €
+ S € +|3|8[€ +|6|2 K€ +8| 7€ +|2]|7|ct +]1|6[€
+ 2 € +| |0€ + 0[€ + 1€ +|3|0|ct 211€
+ | 1 Merkzahl + | 1 Merkzahl + | 0 Merkzahl + | 0 Merkzahl + [0 Merkzahl + | 0

8|0 € 1/0/0€ 1/0|5€ 110|9€ 719 ct 1|7

12 5|0]ct 7|1[€ 22|t 9/6[€ 3|2]|ct
+3| 7€ +|5|8|ct + 0€ +]16|4|ct + 2 € +3|1ct
+3|0€ + [1ljct 1/4€ +|1|4|ct +11]1€ + 7 |ct
+ [0 Merkzahl + |0 Merkzahl + | 0 Merkzahl + | 1 Merkzahl + [0 Merkzahl + | 1

7]19€ 1/0|9|ct 8|5€ 110/0|ct 1/0/9€ 710]ct

8|4 |ct 415 |ct 411 |ct 30 K€ S ct 3/4€
+/1|5]ct +12]2]ct +13]2|ct +4]14€ +18|0]|ct +/1/0€
+[1/0ct 11]2|ct 4 |ct +12|6 € +| |2]ct 4 1€
+ [0 Merkzahl + |0 Merkzahl + | 0 Merkzahl + | 1 Merkzahl + [0 Merkzahl + | 0
1109 ct 719 |ct /|7 |ct 110]0}€ 10| 7 ct 418 €
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